

Uspadnění života onkologickým pacientům

Gaudia je občanské sdružení poskytující psychologické a sociální služby i podporné léčebné metody onkologickým pacientům a jejich rodinným příslušníkům či osobám blízkým. Vzniklo jako reakce na skutečnost, že ať již bojujete proti rakovině zdravotníci nemají dostatečný prostor, aby se v rámci péče o pacienta věnovali i nejrozsáhlejší individuální potřebám a emocionální podpoře jeho blízkých lidí. „Ukázalo se, že pacienti se v průběhu hospitalizace musí vyrovnávat nejen s nepříznivou prognózou a náročnou léčbou, ale také s nedostatkem praktických informací a s nároky, které na ně klade samotný pobyt v nemocnici.“ říká předsedkyně sdružení MUDr. Olga Kuratová.

Díky finanční podpoře 589 100 Kč z dotace z Anger Foundation občanské sdružení **Gaudia proti rakovině** rozšířilo své dosavadní služby o projekt medicína a usnadnění komunikace mezi zdravotníky a onkologickými pacienty a jejich příbuznými. S pomocí finančních prostředků Nadace Anger tak Gaudia může posílit své služby v obou partnerských nemocnicích v Praze na Štřehově a ve Zlíně. Další informace naleznete na: www.gaudiaprotirakovine.cz.

Jaro protialergický kontext

Jaro je tu... a s ním kýchání, smrkání, slzení očí, dušnost a další nepříjemné projevy, kterým tělo dává najevo, že nastal čas ukončit alergické projevy, v horším případě astmatických záchvatů. Existuje několik cest jak celou situaci zvládnout nejen během jara, ale po celý rok. Například při potravinové alergii, jak mají skutečnou příčinu, obávají a léčí se v kontextu celkového zdravotního stavu...

Příroda nám rozumí

Velký podíl na alergických projevech (ať již jakéhokoli druhu) mají toxiny, které se bohužel nachází všude kolem nás (ovzduší, půda, potraviny...). Metoda C.I.C. (kontrolovaná a řízená vnitřní očista) pomáhá nejen odhalit konkrétní toxiny v těle, ale výběrem správného přírodního preparátu (či kombinací několika) dokáže tělo i postupně detoxikovat, čistit. Pokud se podaří odstranit z těla podstatnou část toxinů, které jsme během života „nashromáždili“, pak může dojít k úplnému vymizení chronických obtíží. Detoxikační kúra ryze přírodní cestou nám pomáhá uzdravit nejen tělo, ale zároveň s ním také psychiku, od které se všechny nemoci odvíjejí. Pro další informace a kontakty: www.joalis.cz



Rezonujte se zdravím



Biorezonance patří stejně jako akupunktura, homeopatie a další přírodní léčebné postupy do okruhu empirické medicíny (tedy založené na dlouholetých zkušenostech). Podporuje samoléčebný potenciál organismu a kombinuje poznatky medicíny s využitím zákonitostí kvantové fyziky – vychází ze skutečnosti, že buňky lidského organismu spolu komunikují prostřednictvím elektromagnetického vlnění. Pokud je toto vlnění narušeno, dochází ke změně jejich

chování a k onemocnění, v případě alergií k přehnané reakci těla na okolní podněty. Je tedy třeba obnovit správnou „komunikaci“. Biorezonance se ve světě používá již téměř 30 let, a to nejen při léčbě alergií a astmatu, ale také dalších chronických onemocnění (například migrény, bolesti, psoriázy, únavového syndromu...) a k odhalování skrytých příčin nejrozumnějších chorob (s velkou mírou úspěšnosti se také využívá k odvykání kouření). Metoda nemá vedlejší účinky ani kontraindikace, lze ji aplikovat v každém věku, je neinvazivní a bezbolestná. Blíží informace či možnost objednání se do biorezonanční ordinace na Praze 2 naleznete na webových stránkách: www.bionce.cz

Klinicky
pH 5,5
testováno
sebamед®

VĚDOU
KE ZDRAVĚ
PLETI

OSLAVTE S NÁMI 5.5. DEN KŮŽE

V týdnu od 30. 4. do 7. 5. 2012 získáte **50% slevu** na všechny výrobky **SEBAMED®** ve Vaší lékárně.

*Nepřepočítá se sleva na produkty DAILY SEBAMED

Sebamed představuje kosmetickou řadu pro hygienu a péči o normální, citlivou a problematickou kůži a pomáhá udržovat pleť zdravou a krásnou.

Všechny produkty Sebamed mají pH 5,5, které podporuje obnovu kyselého kožního pláště pro zdravou pokožku. To podporuje přirozenou ochrannou funkci pleti a efektivně brání vysušení a podráždění, která je způsobena vlivy okolního prostředí.

Sebamed nabízí řady:

- Mýdla – vyčistí, například ušlechtilý a jemný
- Péče o pleť – základní řada Sebamed
- AntiDry – pro suchou kůži s obsahem Synterol
- AntiAging – pro zralou pleť s obsahem koenzymu Q10
- Clear Face – pro akné a pleť
- Urea – pro extrémně suchou pleť
- Péče o vlasy – šampóny a kondicionéry
- Deodoranty – deodoranty a deo – sprays
- Čistivač kosmetika – dělá kůži i vlasy čisté



Žádejte ve své lékárně!
více informací na www.sebamed.cz